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Gemeenteraad Besluit 
Zitting van 29 november 2021 Personeel & Organisatie

Addendum bij het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van Turnhout - 
Goedkeuring

Goedgekeurd

Samenstelling
Aanwezig:
de heer Peter Segers, Voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, schepen; de heer 
Jan Van Otten, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid Wittebolle, schepen; de heer Marc 
Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly Verheyen, schepen; de heer Eric Vos; de heer Luc 
Debondt; de heer Hannes Anaf; mevrouw Annemie Der Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van 
Litsenborg; de heer Paul Moelans; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; de heer Bart Voordeckers; de heer 
Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf 
El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer 
Jan van Steenbergen; de heer Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; 
mevrouw Pauline Ceusters; de heer Wilfried Sylverans; de heer Filip Buijs, algemeen directeur

Contactpersoon
Anja Antonissen

Beknopte samenvatting
De gemeenteraad wordt gevraagd om het addendum bij het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 
Turnhout goed te keuren.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 28 januari 2019 werd het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad 
goedgekeurd.
De Vlaamse Regering keurde op 16 juli 2021 het 'Decreet tot wijziging van diverse decreten, wat betreft versterking 
van de lokale democratie' goed. De mogelijkheid om digitaal en/of hybride te vergaderen wordt formeel verankerd in 
dit decreet.

Juridische grond
Artikel 20, 37 en 38 van het decreet tot wijziging van diverse decreten, wat betreft versterking van de lokale 
democratie.
Besluit van de Vlaamse Regering van 10 september 2021 over de voorwaarden voor digitaal of hybride vergaderen 
voor de organen van de lokale besturen 
Argumentatie
Overeenkomstig artikel 38 van het Decreet Lokaal Bestuur stelt de gemeenteraad een huishoudelijk reglement vast 
waarin aanvullende maatregelen worden opgenomen voor de werking van de raad en waarin minstens bepalingen 
worden opgenomen over onder andere:

• de keuze om digitaal of hybride te vergaderen en de wijze waarop;
• de uitzonderlijke omstandigheden waaronder de gemeenteraad digitaal kan vergaderen, als het 

huishoudelijk reglement de mogelijkheid van digitaal vergaderen opneemt;
• de uitzonderlijke omstandigheden waaronder de gemeenteraad hybride kan vergaderen, als het 

huishoudelijk reglement de mogelijkheid van hybride vergaderen opneemt.
Deze drie bepalingen werden aan het Decreet Lokaal Bestuur toegevoegd na goedkeuring van het Decreet tot 
wijziging van diverse decreten, wat betreft versterking van de lokale democratie.
Naar aanleiding van de goedkeuring van het 'Decreet tot wijziging van diverse decreten, wat betreft versterking van 
de lokale democratie' dient het huishoudelijk reglement te worden aangevuld: het huishoudelijk reglement dient de 
omstandigheden om digitaal te kunnen vergaderen, te omschrijven.
Door een addendum aan het huishoudelijk reglement toe te voegen, voldoet het  aan deze nieuwe vereiste. 
In Turnhout wordt er voor geopteerd om enkel de optie tot digitaal vergaderen op te nemen in het huishoudelijk 
reglement.
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Financiële en beleidsinformatie

Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan het addendum bij het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 
Turnhout.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting, 
Namens De Gemeenteraad

Filip Buijs
Algemeen directeur

Peter Segers
Voorzitter gemeenteraad


